

ÖNELETEN

NAPLOJA.

elaria CORAL Ltda.
SÊTE DE ABRIL, 65
34-7623 - SÃO PAULO

2011.433.1

36001

~~Gláucia~~ is Elfer család nevelésénél
~~Phelma~~ is írt rajza.

Ísten megvédjen irántam

Dr. [redacted]

HOLDINGS COMPANY

APAI NAGYSZÜLEIM.

Egy [redacted] szül 1872. évben.
mely [redacted] szül 1895. évben
et házasságuk gyermek született.
et nagy szülök Magyarországra Szabolcs
megyébe, Tiszabecén vándoroltak.

Mikái boldogult. édes anyám
Egy [redacted] szül. 1857. évben Tiszabecén.
két éven keresztül a székelyek tartózták
székely tanítóknak voltak Kisközben
1878. évben kisközben ment ott hivatalos
székely mesterei iparját. utána megmészélt
megmészélt mikái boldogult. édes anyám
[redacted] szül. 1859. évben
született. két éven keresztül a székelyek tartózták
székelyek mellett együtt voltak.

Együttessel járva hatottan hangya
székelyekkel dolgoztak
et házasságuk tiz gyermek született.
1895. évben a székelyiparjához kisközbe
dől ipart is szakonalt. Vettek egy házat a gyam-
nival sokat gyengélkedet 1890. évben

1919 év

et gyarmattal nagyon sokat gyengülkedett
 hanem lecsúszott folyóházaita. Kétféle kővel
 díszítést tettek, a város utcaiban volt egy ház
 1898 évben szignálhavas utcaiban tettek egy
 nagyob házat. ott a víznyőnek tartó kinnhullók
 1910 évben elhőztáron tettek egy szép kőhá-
 zat a ha boldogult [redacted] [redacted]
 1914-1918 évi világháborúban hat fia is
 két veje volt részt vettek hála érte mindnyá-
 an azan háború jötték, a háború közepe tettek
 se hold földet, is 48.000. harminn hodi költőnt
 ziggertek melyet az aranykoptak vőse, 1918 év
 okt végén hazra kerültek, boldogult idő óráin
 az időlettel nekem eladtá 6000 harminn év.
 itáron mennek ki a város birtokot. Dr. Dr.
 Chányi egy tanár, bulgyógyász kivele ajánlotta
 februárjában a Rajos ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~
 Hüthli ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~
 leírásokat állapított meg, operatívusait ajánlotta,
 boldogult idő óráin ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~
 ügyet tudese, is is boldogult ~~amint~~ ~~amint~~ ~~amint~~
 terveire vették háza, kétféle kővel mindhá vőse
 vették, Dr. Hüthli megvizsgálta azt manár-
 ta birtokosra ajánla előre haladott

1919 év

9.

állapothoz nem hagyta meg az operációt sem megítélve
 naponta egy órával eltekintve. Szűzük háson keresztül
 ott ha aranyon, semmi nem segít, és semmi nem
 ért meg; amit kívánunk azt teljesítünk nekünk
 el lehet je néhány hónapig, ha az orvosoktól
 állandóan figyelmükkel betegsége súlyosbodott,
 meggya kivárat evet, meggy fejével a magzat.
 Próbáltuk edesít a gyümölcs, je meggy, is holdagult Jánor
 testvérem valók ottan, mi is voltunk, 1919. évi a városi
 is a Román hadsereg Karaszegés Kórházban támaszták
 egyenest az egészségét már lehetett halani, holdagult
 Zene örszén Szűzöl háza jött, 1928. évi 18. ánapkar,
 kint Jelen pinakta kórház, tiszet gyűjtöttam is pinakta
^{BO. DOGULT, AFAM.}
 tan józsiu megette ritán elszívot egy pipa dohányt,
 1919 év 1929 év regel erendesen árátare elalvott
 Meg. d. d. megmondattuk Kórházban hol kórházait
 javítottunk, felül tisztítottuk Zene életének szerint
 helyezettük a kórházban, F. [redacted] 1929. évi
 egyetig gaudndhal kimentem a tenetöbe örök
 nyüzve helyét kijelöltük, már utkor láttuk az egészség
 golyók szétrahamánait, Zene vanilla városi
 hadsereg, is. d. is. 4. ánapkar a Román hadsereg
 levonilla városba, et házunkba is helyét 2
 Román Katona, behívtam orvosiakhoz hol

1919. évi

14.

Ludwigültzö írás alapján honorsólya volt leneték a
nagyjókhat is elmentek. 1919. '190 évi a manaukatmai
városparancsnoktól engedélyt kértem a tanácsost
meg is kaptam. Szegedben kiadták 10 személynél több
nem vehet részt a tanácsban, ezért sokan vettek részt
széküktől B. [redacted] a nyitni lehetne a széküknél szállított
hagyaték 86 hold föld, 3 ház 48.000. Kassa hadi külsőin.